











వరికి మొగి పురుగు గండం



వరకు సుమారు 12 నుంచి 13 వేల రూపాయలు ఖర్చు చేశారు. మొగి పురుగు ఉధృతితో నాట్లు వేసిన పొలాలు ఎర్రబడి పోయి పిలకలు రావడం లేదు. ఎన్ని క్రిమిసంహారక మందులు పిచికారి చేసినా ఫలితం లేకుండా పోతుందని రైతులు వాపోతున్నారు.

కరీంనగర్ : యాసంగి వరిసాగుపై రైతులు పెట్టుకున్న ఆశలు నీరుగారిపోతున్నాయి. మొగి పురుగు (కాండం తొలిచే పురుగు) వరి పైరును ఎదగకుండా చేయడమే కాకుండా వేర్లు కుళ్లి మొక్కలు ఎండిపోయేలా చేస్తోంది.

తుది దశకు బస్తాండ్ నిర్మాణం



గద్వాల: జిల్లా కేంద్రంలో నూతన బస్తాండ్ నిర్మాణ పనుల్లో వేగం పెరిగింది. గతంలో ఉన్న పాత బస్తాండ్ లో తొమ్మిది ఫ్లోర్లు ఉండేవి. జిల్లా కేంద్రంగా మారిన తర్వాత ప్రయాణికుల రద్దీ ఎక్కువైంది.

గత ఏడాది ఏప్రిల్లో పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. 2022 డిసెంబరు చివరి నాటికి కొత్త బస్తాండ్ నిర్మాణం పూర్తి చేసి, ప్రారంభించాలని అధికారులు లక్ష్యంగా నిర్దేశించుకున్నారు. గడువు పూర్తయినా పనులు ఇంకా పూర్తి కాలేదు.

తెలంగాణ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ను దీవించండి

- డీసీసీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వంశీకృష్ణ అచ్చంపేట: తెలంగాణ ప్రజల ఆక్షాంక్షను నెరవేర్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఒక్కసారి ఓటు ధ్వజం మద్దతు తెలిపి దీవించాలని డీసీసీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వంశీకృష్ణ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు.



అన్నారు. మండలంలోని వెల్లూరు స్టేజీ వద్ద వెంకటేశ్వర ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటుచేసిన పార్టీ మండల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. పార్టీ కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే చేపట్టనున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించాలన్నారు.

సంపన్న రాష్ట్రాన్ని అప్పట్లోకి నెట్టారు: టీడీపీ



అని టీడీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అబ్దుల్ గఫూర్ యాదవ్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలో టీడీపీ అచ్చంపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి డాక్టర్ తుంగ మావతయ్య ఆధ్వర్యంలో ఇందింటికి తెలుగుదేశం కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

మెరుగైన వైద్యం మరింత చేరువగా..



ఖమ్మం : ఉమ్మడిజిల్లా ప్రజలకు జిల్లా ఆసుపత్రి లో కార్పొరేట్ స్థాయి వైద్యం మరింత చేరువవనుంది. మెడికల్ కళాశాల ఏర్పాటు నేపథ్యంలోనే జిల్లా సర్వజన ఆస్పత్రికి అన్ని హంగులు సమకూరుతున్నాయి.

రూ. 75లక్షలతో రేడియాలజీ సర్వీసెస్ విభాగానికి భవన నిర్మాణం పూర్తి చేసుకుంది. టీవీఎంబెడీసీ ఆధ్వర్యంలో భవన నిర్మాణాన్ని సకాలంలో పూర్తి చేశారు. వీటిలో ఎంఆర్ఐ, సీటీ స్కాన్, ఎక్స్రే ఫ్లాట, 2డి ఎకో ఇలా అన్ని రేడియాలజీ సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నారు.

ఐటీ పార్కులో విదేశీ కంపెనీలు

మహబూబ్ నగర్ : మహబూబ్ నగర్ జిల్లా దివిటిపల్లి వద్ద వచ్చే నెల ఆరో తేదీన ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీ రామారావు ప్రారంభించనున్న పాలమూరు ఐటీ పార్కులో అమెరికా, ఇంగ్లాండ్, ఆస్ట్రేలియాకు చెందిన ఐటీ కంపెనీలు ఆదేశం తమ కార్యకలాపాలను ప్రారంభించనున్నట్లు రాష్ట్ర ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి పి. శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు.



స్థిరపడిన పాలమూరు యువత కూడా ఇక్కడే మంచి వేతనాలు పొందేలా కంపెనీలు వస్తున్నాయన్నారు. పాలమూరుకు చెందిన విదేశాల్లో స్థిరపడిన వారు ఇక్కడ ఐటీ కంపెనీల ఏర్పాటుకు ముందుకువస్తున్నారని తెలిపారు.

పచ్చదనం హాల్.. పట్టించుకునే వారేరీ?



సంరక్షణ చర్యలు చేపట్టారు. నాలుగేళ్ల క్రితం అటవీశాఖ ఆధ్వర్యంలో వేములవాడ పట్టణంలో బైపాస్ రహదారుల వెంబడి, నంది కమలానుంచి తిప్పాపూర్ వరకు ఇరువైపులా వివిధ రకాల నీడనిచ్చే మొక్కలు, ఫూలచెట్లను, డివైడర్ల మధ్య దాదాపు పది వేల మొక్కలను నాటి సంరక్షించారు. అనంతరం ఆ మొక్కల బాధ్యతలను మున్సిపల్ అధికారులకు అప్పగించారు. అవి ఏవుగా పెరిగి రహదారులకు పచ్చదనాన్ని పంచడంతో పాటు ఆకర్షణగా నిలుస్తున్నాయి.

వేములవాడ: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హరితహారం కార్యక్రమాన్ని ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని పచ్చదనం పెంపునకు కృషి చేస్తుంటే కొందరు పెరిగిన చెట్లను హరించి వేస్తున్నారు. బైపాస్ రహదారుల వెంబడి రోజుకో చోట ఏవుగా పెరిగిన చెట్లు సరికివేతకు గురవుతున్నాయి.

రోగులు వస్తున్నారు..

సేదూపాయాలు కల్పించండి..



భద్రాద్రి జిల్లాలో పాటు పరిసర ప్రాంతాలకు చెందిన వందల మంది రోగులు ఇక్కడ చికిత్స పొందుతున్నారు. అనేక అత్యవసర కేసులకు వైద్యులు పరిష్కారం చూపుతున్నారు. ఈ పరిస్థితుల్లో అన్ని రకాల సదుపాయాలు, పరికరాలు అందుబాటులో లేకపోవడంతో కొన్ని కేసులను హైదరాబాదుకు రిఫర్ చేస్తున్నారు.

ఖమ్మం : మహబూబాబాద్ జిల్లా ఉప్పరగూడేనికి చెందిన శ్రీకాంత్ రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్ర గాయాలపాలయ్యారు. తల నుదుటి ఎముకలు విరిగి మెదడులోకి చొవ్వకెళ్లడంతో అవేతన స్థితికి చేరారు. ఖమ్మం ప్రభుత్వ వైద్యులు అతనికి డీకాంప్రిసెస్ కానియోక్సు మి ఎవాక్యూషన్ చికిత్స అందించారు.